BapuaHT K 11.05.17

1. Halinure 3HaueHre Buipaxenus 0,15 + %
Ortger:

2. Ha koopaxHaTHO# npsiMoii (cM. pHc. 255) otMeueHa Touka C.
C
T - L

0 12
Puc. 255

v

H3BeCTHO, YTO OHA COOTBETCTBYET OJHOMY H3 YETbIPEX YKa3aHHbIX HHXKe
yyce. KakoMy u3 unces cooTsetcTByeT Touka C?

1) 5 2) 11% | 3) V65 4) 0,8

OrtBer: D

3. 3HaueHHe KaKOTO M3 CJEAYIOUIHX BbIPaXKeHHI SIBASETCH pPalUOHAJbHBIM
YHCJIOM?

1) V7-V6 2) V7+4 3) (V7)?

OrBert:

4) (VT +4)?

4. Haipute Hanbonbluee 3HaYeHMe X, yA0BNETBOPALOLLEE CUCTEME Hepa-
BeHCTE {6x +18 <0

x+8 =2
5. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeXAy rpadHkamu (yHKuH# (cM. puc. 256) u
dopMynaMH, KOTOpbIE HX 33/AI0T.
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6. B noc/ie10BaTeNbHOCTH UKCes epBOe YHCI0 PaBHO 42, a Kax10€e Cledyr-
Liiee MeHbLUIe npeablayLero Ha 4. Halinure nseHaauatoe yicao.
Orger:

. 6a® — 4b — 8 b=
7. HaiinuTe 3HaueHHe BbIpaXKeHHst — T dbnpua = 8,b = 24.

OrtBeT:

8. Ha kaxom PUCYHKE 1/1306pa>1<eH0 MHOXECTBO pCHICHI/Iﬁ HEpaBCH-

CTBa
B omeeme yKasicume Homep npaeulibHoco eapuarnmad.
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9. B paBHoGenpentom Tpeyroabiike LF E ¢ ocHoBaHHeM LE BHelWHHH yroa
npu BepunHe F pasen 115°. Haiiaure Bennuuny yria FLE B rpagycax.
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10. Haiinure paauyc OKpyXHOCTH, €C/ld pacCTOSIHHe OT LeHTPa OKPYXKHOCTH

10 XOpAbl PABHO 9 CM, a /IHHa X0op/ibl paBHa 24 cM (cM. puc. 259). OTset naiite
B CM.

Puc. 259



11. Hainure nuowans TpanewmH, u3o6paxéHHol Ha pucyske 260.
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12. Haiinute tanrenc yrna LOK TpeyrofibHHKa, H300PaXKEHHOrO HA PHCYH-
Ke 261.
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13. YKaxkuTe HoMepa BepHbIX YTBEPIKIECHHH.

1) Ecnu kBaapaT 0HOI CTOPOHBI TPEYroJbHHKA PaBEH CYMME KBaapaToB
JBYX APYTHX CTOPOH, TO TPEYTOJLHHK MPSAMOYTOJIbHbIH.

2) TpeyronbHHK CO CTOpOHAMK 2, 4, 8 CYILLECTBYET.

3) Cpeanss JIMHHSA TpPeyroJbHHKA MapaJsie/bHa OIHOH H3 €ro CTOPOH M
paBHa 3TOH CTOPOHE.

4) Tlnowanb NpsAMOYrosbHOTO TPEYroNbHHKA paBHa MOJOBHHE TPOH3BE-
JIeHHS ero KaTeToB.

nTDD"I’“

14. B raGnvue npuBeleHbl HopMaTHBBL no Gery Ha 60 M ans yuammxcs
9-x Kknaccos.

ManbuukH JeBoukH
OTMeTKa LKOTJ.» 1« xOp_ » <(yﬂ0BJ'j. »|<€OTJH.» <()(Op_ » (<yﬂOBJ'[. »
Bpems, cekynnbl| 8,4 9,9 10,0 9,4 10,0 10,5

Kakyl oTMeTky MosyudT MasibuMK, npoGexaBliHi 3Ty IMCTAHLHIO 3a
9,1 ceKyHIbI?

1) «oTnMuHO»

3) «yNOBJETBOPHTEJLHO»

OrTser:

15. Ha rpaduke 262 KHpHBIMH TOYKAMH MOKa3aHO H3MEHEHHE LIeHbl aKUHH
ofHol kommaHHH. [lo BepTHKasM yKasaHbl LUEHbl B pyGJsiX, MO FOPH30OHTA-
MM — uncaa mecsaua. KUpHble TOYKH 1S HaMIALHOCTH COelHHeHbl JHHHEH.
bBusnecmen npruobpén 300 akuuit 13 oktabps, a npoaan 24 oktadpsa. CKoNbKo
py6Jieil OH NPHOOPEN B pesyJibTaTe 3TOH OnepauHH?

2) «xopoLio»
4) HOpPMaTHB He BbINOJIHEH
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16. Buner Ha uupKoBoe npeicTasjeHHe CTOMT 254 py6as. llIKosibHHKaM
npenoctasJsercs ckuiaka 30%. Ckosibko pyGJiel HYXKHO 3ail/1aTHTDb 3a rpyn-
My U3 2 B3poCJblX H 15 LIKOJBHHKOB? :

OTseT:

17. Ha pucynke 263 uzo6Gpakenbl geTcke Kauesd. Ha KoHue nueda LHHOH
340 cM CHAMT AEBOUKa, a Ha KOHLe nJeya AuHoi 170 cMm cuaut maabuuk. Ha
CKOJIbKO METPOB OIYCTHTCA JI€BOYKA, €C/IH Ma/IbuHK MOAHHMeTCS Ha 0,6 m?

Puc. 263

18. Ha kpyrosoii nnarpamMme npecTasieHa HHGOpMAaLHs O pe3yJibTaTaX KOH-
TPOJIbHOH paboThl MO MaTeMaTHKE B 9-X KJaccax WKoJbl (cM. puc. 264 ). Kakoi
[MPOLEHT COCTABJIAIOT yUallHeCH, MOJYUYHBLIHE OLUEHKY HE MeHee lIETblpéX?

///// | nomysuu oyensy 4

0 noayuunu oyenky 5

/// 7| nonyuunu oyenxy 3

nonyuunu oyexrky 2

Puc. 264

19. M3 25 yuammxca knacca HecKoJIbKO Y4eJIOBEeK 3aHMMalOTCs My3blkod. M3
HHX TpO€ 3aHHMatOTCA TOJIbKO CKpHHKOﬁ, NATEPO TOJIBKO (i)OpTEI]HaHO, 4ETBEPO
M CKPHIKO# H opTenuano. KakoBa BeposiTHOCTb TOTO, 4TO CJyyaiHO BhIOpaH -
HBIH YY€HHK 3aHHMaeTcs XOTA Obl HA OIHOM HHCTPYMeHTe?

20. I'NepHon cBOGOAHBIX 3/1€KTPOMArHHTHBIX KosieGanuit T' (B ceKyHlax) onpe-
nensiercst no gopmyse Tomcona T = 27v/LC, rne L — HHIyKTHBHOCTb
Katylwky (B retpu), C — EMKOCTb KoHAeHcaTopa (B cdapanax). Onpenenure
éMKOCTb KOHAeHcaTopa (B dapanax), ecu T’ = 3% ¢, L= % [H.

3r—y =25,

S5z + 2y = 12.

22, TypHcTBl OTNIPaBHJHCH Ha [JIOTY M0 peKe B 7 4acoB yTpa, uepe3 HEeKOTO-
poe BpeMs NMpHuaiuau K Gepery, 6 yacoB OTALIXaJH H BEPHYJHChL Ha KaTepe
B 18 yacos Toro e nHA. Ha kakoe paccTosiHMe OT MPHCTaHH OHH OTILIBLIH,
ec/IH CKOPOCTb TEYEHHs! PeKH paBHa 4 KM/4, a co6CTBeHHast CKOPOCTb KaTepa
40 Kkm/u?

21. Peuunre cHcTeMy ypaBHeHHH {

T —2
-3z +2
napamerpa a, NpH KOTOPLIX 3TOT rpadiK HMeeT ¢ NpsIMOH y = a XOTSA Obl OIHY
OGLLYIO TOYKY.

24. B npamoyrosibHoM TpeyrojibHuke ABC' ¢ npaMbiM yriiom B H3BecTHbI Me-
aHaHa BM = 17 u karer BA = 16. Haiinure karer BC 3T0ro TpeyroibHHka.
25. Buicotet AA; 1 CC) octpoyronsHoro Tpeyroibiika ABC nepecekaiorcs
B Touke M. JlokaxuTe, uyto yriiet AA; Cy v ACCy paBHbI.

26. B npsimoyrosibHo# Tpaneuid ABCD ¢ ocHoBanusamMid AD u BC yron A
npamoii. OKpyXHOCTb NPoXoauT yepes Toukd C' U D 1 Kacaercs cTOpoHbl AB
B Touke O. Haiinure paccrosiie ot Toukn O no npamoii CD, ecan AD = 48,
BC =12.

23. IocTpoiite rpaduk QPyHKUHH ¥ = Haiiaute Bce 3HaueHus
' T



